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Людський розвиток як комплексне завдання секторальних реформ в Україні 
29 липня в рамках засідання Координаційно-експертної ради з питань соціальної політики при 

Науково-дослідному інституті праці та зайнятості населення МСП та НАН України  відбувся 
круглий стіл «Соціальний сектор як інструмент людського розвитку». 
Засідання проходило за підтримки UNICEF в рамках дослідження “Аналіз реформування 

соціального сектору в Україні”, що виконувало Бюро соціальних та політичних розробок. 
В ході дискусії, учасники круглого столу дійшли висновку, що реформа соціальної сфери має 

відбутися на основі концепції людського розвитку. Учасники також наголосили на необхідності 
створити спільну координаційну платформу, яка об’єднає основних гравців соціального сектору. 
Така платформа, на думку Артура Айвазова, голови сектору соціальної політики UNICEF Україна, 
потребуватиме спільної засадничої бази, що дозволить розробити узгоджений проект системної 
реформи соціального сектору. В основу такої плаформи буде покладено роботу та досвід КЕР, на 
базі якої будуть розроблені відповідні моделі та інструментарії, які потім будуть технологічно 
відпрацьовані у регіонах в якості пілотів. В подальшоу, найбільш успішні будуть впровадженні і 
закріпленні на рівні нормативно-правових актів для їх екстраполяції на національному рівні. 
Учасники відзначили, що широке залучення провідних наукових інституцій, вкрай необхідно для 
побудови збалансованого плану змін, забезпечення їх технологічної відпрацювання та переводу у 
«традиційну діяльність». 
За результатами круглого столу, було вирішено за підтримки UNICEF та Карітас України 

переформатувати діяльність Координаційно-експертної ради з питань соціальної політики для 
забезпечення активної участі наукових інституцій та оперативного впровадження та адвокатування 
напрацьованих технологій та документів. 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/171-lyudskij-rozvitok-yak-kompleksne-zavdannya-sektoralnikh-reform-v-
ukrajini  

 
Перспективи реформування соціальних послуг 
Обговоренню проблем реформування системи надання соціальних послуг було присвячено 

засідання Координаційно-експертної ради з питань соціальної політики Науково-дослідного 
інституту праці і зайнятості населення (НДІ ПЗН) МСП та НАНУ, яке пройшло 3 червня 2016 року 
в приміщенні НДІ праці та зайнятості населення. 
В засіданні взяли участь представник сектору з питань соціальної політики ЮНІСЕФ, фахівці 

НДІ ПЗН, експерти недержавних організацій. 
Підсумовуючи результати обговорення, учасники дійшли висновку, що розроблення нових 

нормативно-правових документів лише спричиняє ще більші труднощі в сфері надання соціальних 
послуг. Відсутність координації між різними стратегічними нормативно-правовими документами, 
призводить до реформ на папері, з подальшим поглибленням соціальної кризи. Учасники 
відзначили необхідність координації зусиль донорів та недержавних організацій з офісами реформ, 



	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

які забезпечують процеси децентралізації, та узгодження різних напрямів реформування 
соціального сектору, як на національному, так і на місцевому рівнях. 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/161-perspektivi-reformuvannya-sotsialnikh-poslug  

 
Європейські виміри антидискримінації та гендерної рівності 
Обговоренню питань євроінтеграційних зобов’язань України в цій сфері було присвячено 

засідання Координаційно-експертної ради з питань соціальної політики Науково-дослідного 
інституту праці і зайнятості населення Міністерства соціальної політики та НАН України, яке 
пройшло 20 травня 2016 року у м. Києві. В засіданні брали участь експерти Бюро соціальних та 
політичних розробок, представники ГО Бахтала Дром, активісти правозахисного руху. 
Аналізуючи ситуацію у сфері забезпечення гендерної рівності в Україні, учасники засідання 

важливою проблемою визначили нестачу незалежних недержавних інституцій, які б надавали 
незалежний експертний висновок відносно питань забезпечення гендерної рівності й 
антидискримінації та здатних комплексно підійти до питань оцінки ситуації у цій сфері та 
імплементації змін у процеси, пов’язані з дотриманням Україною взятих на себе зобов’язань. 
Учасники засідання дійшли висновку про необхідність створення аналітичного майданчику – 

окремої незалежної структури, що здатна, заручившись підтримкою експертів та основних акторів 
у сфері гендерної рівності, проаналізувати ситуацію з її дотримання та лобіювати необхідні зміни 
там, де виникають гострі суспільні дискусії. 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/154-evropejski-vimiri-antidiskriminatsiji-ta-gendernoji-rivnosti  

 
Експертне обговорення Стратегії розвитку системи соціальних послуг 
21 квітня відбулося засідання Координаційно-експертної ради з питань соціальної політики 

Науково-дослідного Інституту праці і зайнятості населення Мінсоцполітики і НАН України. Захід 
проходив за підтримки ЮНІСЕФ. 
Метою засідання було внесення змін та доповнень до проекту Стратегії розвитку системи 

соціальних послуг в Україні на період до 2022 року. Для обговорення виносилися наступні 
питання: обґрунтування необхідності нової Стратегії розвитку системи надання соціальних послуг; 
соціальні послуги та впровадження нових технологій надання соціальних послуг в умовах 
децентралізації; соціальні послуги в нормативно-правових документах, що регламентують 
проведення реформ та стратегіях. 
На засіданні КЕР прийнято рішення щодо подальшого опрацювання Проекту Стратегії із 

врахуванням наданих пропозицій Департаментів Мінсоцполітики, наукових установ, громадських 
організацій. 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/152-ekspertne-obgovorennya-strategiji-rozvitku-sistemi-sotsialnikh-poslug  

 
Розроблено Стратегію розвитку системи соціальних послуг 
Експерти Бюро соціальних та політичних розробок, спільно з Координаційно-експертною 

радою з соціальної політики НДІ праці та зайнятості Міністерства соціальної політики та НАН 
України розробили проект Cтратегії розвитку системи соціальних послуг в Україні на період до 
2022 року. Документ розроблено за підтримки проекту ЮНІСЕФ «Аналіз процесу реформування 
соціального сектору в Україні». 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/151-rozrobleno-strategiyu-rozvitku-sistemi-sotsialnikh-poslug  

 
Стратегія соціального діалогу – наступні кроки 
В процесі підготовки Стратегії розвитку соціального діалогу в рамках проекту Бюро соціальних 

та політичних розробок «Разом сильніші – новий соціальний діалог в країнах Східного 
партнерства» було виявлено низку системних проблем, в самому процесі організації соціального 
діалогу. Ці проблеми пов’язані, перш за все з учасниками соціального діалогу, та питаннями, які 



	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

вони обговорюють, а також – з процесом прийняття та імплементації рішень. 
Ці та інші питання були обговорені на засіданні Координаційно-експертної ради з питань 

соціальної політики НДІ праці і зайнятості МСП і НАНУ, яке відбулося 23 березня за участі 
експертів Інституту та Координаційно-експертної ради. 
За підсумками зустрічі учасники вирішили підготувати пропозиції щодо створення групи з 

доопрацювання «Стратегії розвитку соціального діалогу в Україні» та обговорення її з соціальними 
партнерами через Секретаріат НТСЕР, а також сприяти залученню до цього процесу представників 
Адміністрації Президента. Учасники, також наголосили на необхідності проведення подальшого 
громадського обговорення тексту Стратегії, а також розпочати процес створення Форуму 
громадянського суспільства з питань сталого розвитку відповідно до 229 статті Угоди про 
Асоціацію Україна-ЄС. 
Детальніше: http://bureau.in.ua/index.php/news/149-strategiya-sotsialnogo-dialogu-nastupni-kroki  

 
Соціальний діалог і сталий розвиток: порядок денний для громадянського суспільства 
26 лютого 2016 року у київському готелі «Русь» відбулося засідання міжнародного круглого 

столу на тему «Соціальний діалог і сталий розвиток: порядок денний для громадянського 
суспільства», де було обговорено концептуальні підходи та практичні питання щодо пріоритетів 
розвитку соціального діалогу в Україні. 
В обговоренні доповідей та проекту «Стратегії сприяння соціальному діалогу в Україні», яку 

представив експерт Бюро соціальних і політичних розробок Ігор Камінник, взяли участь соціальні 
партнери, фахівці Міністерства соціальної політики, працівники наукових установ, а також 
експерти неурядових організацій. У ході обговорення учасники засідання дали позитивну оцінку 
роботі, яка була проведена фахівцями Бюро соціальних і політичних розробок в рамках реалізації 
проекту «Сильніше разом - новий соціальний діалог в країнах Східного Партнерства». 
За підсумками обговорення була підтримана ініціатива учасників круглого стола щодо 

створення Робочої групи експертів з метою подальшого доопрацювання висловлених пропозицій 
щодо проекту «Стратегії сприяння соціальному діалогу в Україні» та експертного супроводу Плану 
заходів щодо її впровадження. 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/147-sotsialnij-dialog-i-stalij-rozvitok-poryadok-dennij-dlya-gromadyanskogo-
suspilstva  

 
На захисті бездомних осіб: закон 3833 подано до Парламенту 
У грудні 2015 року Верховною Радою України схвалено закон 2984 „Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого 
самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг”. Цей закон передбачає внесення 
змін, зокрема до Закону України „Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в 
Україні” в частині доповнення статтею 6¹ ”Особливості реєстрації місця проживання бездомних 
осіб”, яка набуде чинності 04 квітня 2016 року. 
Після публічних обговорень, Міністерство соціальної політики спільно з експертами Бюро 

соціальних та політичхних розробок, «Народної допомоги», розробили проект Закону „Про 
внесення зміни до статті 6¹ Закону України „Про свободу пересування та вільний вибір місця 
проживання в Україні”. Закон поданий до Верховної Ради та зареєстрований під номером 3833. 
Прийняття цього закону дозволить забезпечити реалізацію права бездомних осіб на отримання 
реєстрації місця проживання/перебування.  
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/144-na-zakhisti-bezdomnikh-osib-zakon-3833-podano-do-parlamentu  

 
Проблеми розвитку системи надання соціальних послуг в умовах децентралізації 
4-6 лютого 2016 року експерти Бюро соціальних та політичних розробок взяли участь в 

ознайомчому візиті до Хмельницької області разом з представниками Міністерства соціальної 



	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

політики. Під час візиту були проведені зустрічі з керівництвом та представниками державної 
адміністрації Полонського району, керівництвом районної ради та керівництвом Полонської 
міської об’єднаної територіальної громади та Понінківської селищної об'єднаної територіальної 
громади. Також на зустрічах були присутні керівники та соціальні працівники соціальних закладів, 
які надають соціальні послуги мешканцям громад, представники недержавних організацій. Під час 
зустрічей були обговорені нагальні проблеми реформування соціальної сфери під час 
децентралізації та створення об’єднаних громад. 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/143-problemi-rozvitku-sistemi-nadannya-sotsialnikh-poslug-v-umovakh-
detsentralizatsiji  

 
Системні зміни в соціальному діалозі: стратегія чи тактика? 
Бюро соціальних та політичних розробок 12 лютого провело спільне засідання експертів 

Громадської ради при комітеті ВРУ з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного 
забезпечення та Координаційно-експертної ради з питань соціальної політики НДІ праці та 
зайнятості населення Мінсоцполітики та НАН України. 
В засіданні взяли участь експерти Федерації профспілок України, Федерації роботодавців 

України, незалежні експерти. 
Учасники домовилися в найближчий час узгодити всі правки до проекту «Стратегії сприяння 

соціальному діалогу в Україні» та винести його на обговорення більш широкого загалу 
зацікавлених сторін. Для цього буду 26 лютого 2016 року у Києві буде проведено круглий стіл. 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/142-sistemni-zmini-v-sotsialnomu-dialozi-strategiya-chi-taktika  

 
Соціальні послуги та децентралізація: хто кого? 
10 лютого в приміщенні Науково-дослідного інституту праці та зайнятості населення 

Міністерства соціальної політики та НАН України відбулося засідання Координаційно-експертної 
ради з питань соціальної політики. 
Темою обговорення, на якому були присутні представники Міністерства соціальної політики, 

експерти проекту Всесвітнього банку, експерти недержавних організацій, фахівці НДІ ПЗН, стало 
питання розробки «Стратегії розвитку системи надання соціальних послуг на період до 2020 року».  
Захід проведено Бюро соціальних та політичних розробок за підтримки проекту ЄС «Civil 

Society. Dialogue for Progress». 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/141-sotsialni-poslugi-ta-detsentralizatsiya-khto-kogo  

 
Закон України № 2984 знищує мережу Центрів для обліку бездомних громадян та порушує 

конституційні права мільйонів українців 
21 січня 2016 року в Укрінформ відбувся круглий стіл, пов'язаний із знищенням існуючої 

мережі Центрів обліку бездомних громадян, викликаним прийняттям Закону України «Про 
внесення змін до Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в 
Україні». 
Захід, ініційований Бюро соціальних та політичних розробок та об’єднанням громадян 

«Народна допомога», Міністерством соціальної політики України, відбувся за участі фахівців з 
закладів соціального захисту бездомних з більшості регіонів України, Громадських рад, 
Координаційно-експертної ради з питань соціальної політики НДІ праці і зайнятості населення 
Мінсоцполітики і НАН України та неурядових організацій, в рамках проекту, що фінансується 
Civil Society. Dialogue for Progress. 
Учасники круглого столу, які обговорили ситуацію що склалася, існуючі загрози та ризики, та 

текст запропонованого законопроекту, одноголосно погодились щодо необхідності прийняття 
негайних та термінових заходів щодо внесення законопроекту на розгляд Кабінету міністрів 
України, ознайомлення із ситуацією Президента України та Уповноваженого ВРУ з прав людини 



	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

для внесення необхідних змін у законодавство, які забезпечать продовження та розвиток стабільної 
роботи мережі центрів обліку бездомних громадян. В інакшому випадку, за умови існування ЗУ № 
2984 в його актуальному вигляді, зазначені вище ризики та стрімке посилення соціальної напруги в 
усіх регіонах України спричинить ситуацію, яка становитиме загрозу національній безпеці 
України. Відповідне звернення із підписами учасників круглого столу направлене до Міністра 
соціальної політики України, для визначення та впровадження механізму найшвидшого вирішення 
даної проблеми. 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/137-zakon-ukrajini-2984-znishchue-merezhu-tsentriv-dlya-obliku-
bezdomnikh-gromadyan-ta-porushue-konstitutsijni-prava-miljoniv-ukrajintsiv  

 
На шляху до сталого розвитку: Стратегія модернізації соціального діалогу 
Питання підвищення ефективності соціального діалогу в забезпеченні системності реформ були 

обговорені на засіданні Координаційно-експертної ради з питань соціальної політики НДІ праці і 
зайнятості населення МСП та НАН України, що відбулося 6 січня 2016 року в Києві. Засідання 
пройшло в рамках проекту "Разом сильніші – новий соціальний діалог у країнах Східного 
партнерства", який реалізує Бюро соціальних та політичних розробок за підтримки Секретаріату 
Форуму громадянського суспільства Східного партнерства. Участь у засіданні взяли представники 
Національної трьохсторонньої соціально-економічної ради, фахівці Федерації профспілок України, 
Науково-дослідного інституту праці і зайнятості населення, Бюро соціальних та політичних 
розробок та незалежні експерти. 
Детальніше:http://bureau.in.ua/index.php/news/134-na-shlyakhu-do-stalogo-rozvitku-strategiya-modernizatsiji-sotsialnogo-
dialogu  


